Probabilités conditionnelles — SOUTIEN

Exploiter un arbre de probabilités
pour caIcheI des probabilités conditionnelles

SOUTIEN  AP1

l. Méthode Il. Application
POk P"(B)<O'3 B E¥ Compléter I'arbre de probabilités ci-dessous.
A
08 —B 03K
¥y 0,6
A§§ 05 -1
* 0,1
_ B{I
- Pour calculer P(A N B) on utilise K
P(A N B) = P(A) x B.(B). I
Pour calculer P(A N B) on utilise C 2]
P(A N B) = P(A)x P, (B). 0,03—K

P4(A) ne s'obtient pas directement dans I'arbre car B
n'est pas sur le premier niveau de I'arbre. Le calcul se
fait en deux étapes :

+ on commence par calculer P(B) en utilisant
P(B)=P(ANB)+P(ANB);

P(ANB)

- on utilise ensuite P,(A) =
P(B)

~a. P(A)

4 Utiliser cet arbre pour déterminer les probabili-
tés suivantes :
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